

SHANGRI-LA HOTEL DUBAI 5*



Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování SHANGRI-LA HOTEL DUBAI 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

- Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s odbaveným zavazadlem
- Transfery letiště - hotel - letiště
- Ubytování s vybraným typem stravování
- Česky hovořící asistenci na telefonu
- Pojistění CK proti úpadku



Cena nezahrnuje

- Cestovní pojištění
- Fakultativní výlety
- Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi (platí se na recepci při check-in, 10 - 40 AED pokoj/noc dle úrovně hotelu)
- Vše, co není v cena zahrnuje





Popis ubytování

SHANGRI-LA HOTEL DUBAI 5*****

Hotel Shangri-La Dubai se nachází 15 minut od Mezinárodního letiště Dubaj a 5 minut od 1. mrakodrapu Dubaje World Trade Centre, nejvyšší budovy světa Burj Khalifa a Downtown Dubaje. Tento hotel disponuje 302 pokoji a suites zařízenými v barvách země. Některé pokoje disponují výhledem na Burj Khalifa či město či moře. Všechny pokoje jsou vybaveny Tv s plochou obrazovkou, Wi-Fi připojením, telefonem, minibarem, trezorem a setem na přípravu kávy a čaje. Všechny pokoje také disponují vlastním sociální zařízením s vysoušečem vlasů. Pokoje typu Presidential Suite navíc disponují kuchyňskou linkou, obývacím pokojem a jídelnou. Mezi další vybavení tohoto typu pokoje patří služba komorního 24 hodin denně, donáška snídaně až na pokoj, vodní dýmka připravena na terase apartmá, služby osobního trenéra jogy na vyžádání s předstihem 1 dne, služba hlídání dětí, vstup do salonku "Horizon Club Lounge" a další. Hotel nabízí svým hostům 3 restaurace. Restaurace "Dunes Café" podává snídaně, obědy i večeře. Pokrmy jsou připravovány před zraky hostů. V restauraci "Hoi An" jsou k dispozici pokrmy vietnamské kuchyně a v restauraci "Shang Palace" servíruje pokrmy čínské kuchyně. Dále hotel disponuje 2 salonky a 1 barem. "Balcony Bar" vybaven koženými sedačkami nabízí svým hostům menu koktejlů, kávy a aperitivů. Salonek "Lobby Lounge" je zařízen v arabském a asijském stylu. Zde hosté mohou využít nabídky čajů, kávy a různých nápojů. Salonek "Ikandy ultralounge" se nachází na střeše hotelu u bazénu a servíruje svým hostům malé občerstvení a variaci nápojů za doprovodu hudby. Hotel také disponuje Spa "CHI" nabízející celou řadu procedur, posilovnou, bazénem, vířivkou a tenisovými kurty, konferenčními místnostmi a místnostmi pro pořádání různých akcí a svateb. Některé služby v tomto hotelu mohou být zpoplatněny.

Popis lokality ubytování

DUBAI

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu. Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je viceprezidentem a premiérem SAE (hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.

Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spousta krásných pláží, které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláž je Jumeirah Beach, u které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také emirátem plným kontrastů - velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami, nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole. Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštностech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ - dva umělé ostrovy ve tvaru palm či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Zajímavá místa

Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu. Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je viceprezidentem a premiérem SAE (hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj. Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spousta krásných pláží, které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláž je Jumeirah Beach, u které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také emirátem plným kontrastů - velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami, nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole. Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštностech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ - dva umělé ostrovy ve tvaru palm či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu

1. DEN

Přílet do Dubaje v ranních/odpoledních/večerních hodinách.

Přivítání se zástupcem/řidičem partnera s cedulí Kentlucky. Transfer do hotelu v Dubaji. Ubytování.

2.,3.,4., - 14. DEN (délka pobytu dle Vašeho výběru)

Volné dny v programu zakoupeného stravování s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN

Volný program dle itineráře

V dopoledních/odpoledních/večerních hodinách transfer na Mezinárodní letiště Dubai

ASISTENCE ČESKY/SLOVENSKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA NA TELEFONU

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.